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La bague aux trois hermines chapitres 11 et 12 (bis)

Chapitre 11

1) Qui a perdu sa bourse ? (p 126)
C’est ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
2) Combien y-avait-il d’argent dans cette bourse ? (p 126) 
Il y avait  …………………….livres.
3) Qui tient l’auberge où se rend Alix ? (p 129)
C’est son …………………………………………………………………………………………………………………………………………….
4) Quelle somme d’argent Ordin donne-t-il à Alix pour son « surcot » ? (p 130)

Il lui donne …………………..livres.
5) Décris la bourse qu’utilise Ordin pour payer le surcot (en bas de la page 130)
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
6)  Que trouve Alix, par terre, à la fin du chapitre, page 131 ?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
Chapitre 12
1) Pourquoi Alix est-elle triste au début du chapitre ? (p 133)
Parce qu’elle pense que le tueur est ……………………………………………………………………………………….
2) Alix se demande pourquoi le duc Jean a été tué. Elle commence à se dire que ce n’est peut-être pas parce qu’il allait épouser Isabelle. A quel autre « mobile » pense-t-elle ? (page 136).

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

3) D’après le seigneur Orderic, le duc Jean avait-il des frères et sœurs ? p 138  ( Oui ( Non
4) Pourquoi le seigneur Orderic veut-il alerter le prévôt ? (p 139)
Pour qu’il attrape ………………………………………….
